

今天又到了我们几个臭皮匠在固定小饭馆搞团建的日子了，按照惯例我带了口粮酒。刚坐下，最年轻的小刘老板就开始向我倒苦水，疫情这几年他的小公司生意一直不好，准备注销执照另起炉灶。可是今天去市监局注销执照的时候被告知，公司名下有一个两年前离职的员工社保费没有缴齐，更没有办理停保手续，无法注销执照，影响了个人和企业信用，现在告知注册新执照可能有点困难。小刘听了马上去社保局缴费准备给这个离职员工办理减员手续，却被告知缴了欠费也无法办理停保手续，需要联系离职员工本人前来办理，当场小刘总就懵了，都离职两年多的员工，哪儿找去？



小刘老板听完我的解释，也就明白了，除了用各种办法联系自己曾经的员工，确实也没有其他办法，毕竟这是他自己种下的苦果，总不把社保停保的事情放在心上，总以为社保就只是缴费这么简单，哪儿知道社保里面这么多学问和门道呢，现在我们只期望小刘总能顺利联系上这个离职员工，如果失踪了或者去了外省，那才叫麻烦。当然只要能联系上，现在科技发达，也可以微信视频，手写停保同意书签字拍照传给社保经办机构。

小刘总当即掏出手机，几方联系，经过多人转接，终于联系上了离职员工，对方听说给自己补社保，也爽快答应配合，小刘总这才眉开眼笑，放心喝酒，当然，我今晚的酒钱顺理成章的就省下了，我也很爽啊！！！！